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Σε περίπτωση που υπάρχει η ανωμαλία "72" (Παρ. 2.5) ο λέβητας φροντίζει από μόνος του να ακυρώσει τα ενδεχόμενα αιτήματα.
Η ενέργεια που παράγεται καταναλώνεται μέσω του κυκλώματος θέρμανσης, ως εναλλακτική λύση μπορείτε να αφήσετε να ρεύσει η 
ενέργεια αυτή μέσου του κυκλώματος ζεστού νερού οικιακής χρήσης ανοίγοντας μια οποιαδήποτε στρόφιγγα του ζεστού νερού.

Στην περίπτωση αυτή ο μόνος ενεργός έλεγχος της θερμοκρασίας είναι ο αισθητήρας παροχής που περιορίζει τη μέγιστη 
θερμοκρασία εξόδου από το λέβητα στους 90°C, επομένως προσέξτε ούτως ώστε να αποφύγετε ενδεχόμενα εγκαύματα.

72

Πατήστε και κρατήστε πατημένο για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο από 5 
δευτερόλεπτα τα κουμπιά ” ”, “ ”.

73

Στην οθόνη εμφανίζονται δύο γραμμές “--” που αναβοσβήνουν. Στο σημείο 
αυτό καταχωρήστε τον κωδικό πρόσβασης “72” για να ενεργοποιήσετε τη γρή-
γορη βαθμονόμηση.

74

Πατήστε το πλήκτρο “ ” για να ενεργοποιήσετε τη βαθμονόμηση.
Αφού ενεργοποιηθεί η λειτουργία η συσκευή εκτελεί στη συνέχεια τις εργασίες 
που απαιτούνται για τη βαθμονόμηση της συσκευής στην ονομαστική, ενδιά-
μεση και ελάχιστη ισχύ.

Eίναι απαραίτητο να μην υπάρχουν αιτήματα θέρμανσης χώρου ή παραγωγής ζεστού νερού χρήσης 
ενεργοποιημένα και ο λέβητας δεν πρέπει να είναι στη λειτουργία αναμονής “Stand-by” , δηλαλδή στην 
''ΟΜΠΡΕΛΑ'' (καλοκαίρι).

3.11  ΓΡ  ΉΓΟΡΗ ΒΑΘΜΟΝΌΜΗΣΗ
Η λειτουργία αυτή σας επιτρέπει να βαθμονομήσετε το λέβητα αυτόματα χωρίς να χρειάζεται ή να υπάρχει πιθανότητα να τροποποιήσε-
τε τις παραμέτρους που έχουν ανιχνευτεί. Τυπικά η “ταχεία βαθμονόμηση” εμφανίζεται μετά τη ρύθμιση του τύπου των σωλήνων καύ-
σης στο μενού “F”, που όταν τροποποιηθεί δημιουργεί την ανωμαλία “72”.
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75

Στη φάση αυτή στην οθόνη θα αρχίσουν να αναβοσβήνουν τα εικονίδια: “ ” 
και “ ” και εμφανίζεται η θερμοκρασία λειτουργίας που εναλλάσσεται με την 
τρέχουσα ισχύ λειτουργίας.

Η προώθηση των φάσεων βαθμονόμησης (ονομαστικής, ενδιάμεσης και ελάχιστης) είναι αυτόματη και θα πρέπει να περιμένετε μέχρι 
να τελειώσει η βαθμονόμηση.


